

儋州开展“十大名菜”“十大小吃”评选 千年古郡出美食 唇齿留香味无穷

“食、住、行、游、购、娱”旅游六要素中，“食”居首位。

“长坡米烂洛基粽，王五狗肉香透胸。马井红鱼香破釜，排浦薯香吃肚膨。”流传甚广的这首儋州山歌，从侧面印证了该市美食丰富多样。

7月16日启幕的儋州“十大名菜”“十大小吃”评选活动，让游客们能够集中品尝到诸多美食。

儋耳美食 品尝不尽

儋州是一个不缺乏美食的地方。

纵向来看，儋州美食源远流长。

“惟有马井地下水，清风不改旧时波。”儋州白马井，因东汉伏波将军马援的白马踏出地下水为将士及百姓解渴而得名。此井中之水被取来蒸煮以虾米为料的粽子，得名“伏波虾米粽”。

北宋大文豪苏东坡，同时也是美食家，曾谪居儋州中和三年。如今的中和镇，当地仍然保留着东坡先生传承下来的“东坡饼”“东坡肘”“东坡绵蹄”“东坡香糕”等美食。

横向来看，儋州美食闻名遐迩。

来自天津的经销商崔贵兴说：



名菜名吃 五重条件

众多的美食，在某种意义上，让儋州“十大名菜”“十大小吃”评选可谓“举棋不定”，原因在于各种美食均有独到之处。

综合来看，儋州美食色香味俱全。

儋州苗族神秘的五色食品，有红、黄、蓝、白、黑五色，用植物汁液作为天然色素拌在米中蒸成，色香味俱佳。

由五色饭发展而来的儋州五色粽子，也有五种颜色，包括红米粽、黄米粽、黑米粽、白色原生态粽、浅红浅白相间的红豆粽。

五色粽子，五彩生活。色香味俱全的诸多儋州美食，令人品尝不尽，回味无穷。



146种。

他认为：“评选儋州‘十大名菜’‘十大小吃’，旨在深度挖掘和开发儋州特色饮食文化和历史传承，全力打造一批名店、名厨、名菜、名小吃，推出‘吃在儋州’的城市名片。”

饕餮盛宴 永不散席

儋州素有“美食之乡”的称号，各种特色美食多达数百种。为把儋州最有特色、最有味道的美食挑选出来，儋州市政府策划开展“十大名菜”“十大小吃”评选活动。

南吉黄皮鸡、儋耳狗肉、东坡荷香肘、干煽竹狸、北岸脆皮鸡、酒醉海鳗香、儋州鲜红鱼、东坡扣肉、沙虫戏秋葵、松涛鲻鱼、海头猪肠馍、兰洋五色饭、儋州擂茶等一道道美食端上来，决赛现场香气四溢，观众发出一

阵阵惊叹声。现场6位餐饮业国家级评委，也频频点头称赞。

中国烹饪大师、餐饮业国家级评委吴盛群说，海南各市县举办过多次美食评选活动，但是，像儋州“十大名菜”与“十大小吃”这样大规模、高标准的评选活动，在市县一级还是很少见的。儋州这次的评选活动，不仅仅是一次美食的挖掘与发现，更是儋州美食品牌的打造与提升，对儋州餐饮业、旅游业发展将产生深远影响。

饕餮盛宴，永不散席。

在“食、住、行、游、购、娱”等旅游要素中，“食”居首位。从“食”开始，不但撩拨游客们舌尖上的无限诱惑，而且使诸多旅游要素有机统一。因此，儋州市委书记严朝君多次提出“大抓旅游，大抓旅游”，充分发挥整合优势，从而促进儋州旅游业长足发展。

(平宗 张琳 文/图)

儋州名菜名吃决赛结果揭晓

8月29日，根据《2016年“儋州十大名菜”和“儋州十大小吃”评选活动方案》，该评选活动经过初赛、复赛、网络投票和决赛，儋州市旅游委将入选、入围和特色风味、创新创意奖名单予以公示。

“儋州十大名菜”入选者：陈孟武制作的包豆炖土鸡，羊达依的松涛鲻鱼(风味)，高泽汤的北岸脆皮鸡，符克留的南吉黄皮鸡，许堂德的红鱼干焖花肉，王利波的东坡荷香肘，羊裕群的排浦海虾，郑造邦的酒饼簕海鸭，陈生强的东坡扣肉，符天翔的光村沙虫。

“儋州十大小吃”入选者：陈玉丽制作的南丰黄姜馍，郑晓晓的长坡牛肉干，羊莲菲的鸡屎藤面，陈照用的儋州粽子(五哥)，李瑞洋的海头猪肠馍，温月琼的兰洋五色饭，张锦荣的中和不老嫂馍，汤世强的中和香糕，汤锦莲的中和芝麻豆腐，王雪林的儋州福饼。

“儋州十大名菜”入围者：唐伟廷制作的儋耳狗肉，刘德教的光村永昌小海鱼，王利波的毛薯焖山猪，尹于峰的儋州鲜红鱼，尹于峰的霸王花炖乳鸽，陈志伟的茉莉花烟熏肘子，陈瑞雄的儋州蛋黄，羊王恒的海头长鱼干，文德福的王五狗肉，李兴的渔家黄皮鸡。

“儋州十大小吃”入围者：唐大妃制作的儋州椰子馍，郑晓晓的长坡猪肉干，王冠芳的儋州年糕，廖太红的凉瓜汁汤圆，廖太红的提子酥，唐伟廷的椰香粽子，钟映花的肉粽，薛世壮的儋州粽子(福海黑姐)，劳志成的儋州农家猪肉粽，汤世强的辣木香糕。

“儋州十大名菜”评选特色风味菜肴：儋州咱们村农家乐制作的青蟹老鸭汤，吴兆豪的老盐焗海鱼，郑以娴的长坡小黄牛，蓝有生的干煸竹狸，尹赛祥的儋州土黑羊。

“儋州十大小吃”评选特色风味小吃：陈玉丽制作的客家菜馍，郑以娴的长坡米烂，孙少仁的玫瑰鲜花粽，黄国文的松涛小鱼干，李国壮的枧水馍(丫馍)。

“儋州十大名菜”评选创新创意菜肴名单：高泽汤制作的沙虫戏秋葵，王才亮的名材烩鱼鳔，吴兆豪的酒醉海鳗香，吴剑保的香脆浦鱼干，彭顶珊的椰蛊土黑羊。

“儋州十大小吃”评选创新创意小吃名单：吴淑兴制作的儋州香芋饼，王冠芳的椰汁南瓜糕，李瑞洋的乡村三宝，彭顶珊的四成煎面，羊裕群的千层彩虹糕。

(平宗 肖国庆)

中国海南花鸟
Ocean Flower Island

全球招商盛况启幕·300余家国际品牌抢驻·大配套岛居恢宏呈现·一站式商业盛宴

缤纷海上盛宴 纵享千亿岛居

悦海新品 全球火爆热销

户户瞰海Loft公寓 拎包入住 酒店托管 捍海高层6300元/m²起 送1500元/m²豪装

(详情请到项目处咨询)



本资料相关内容，图片是对项目所做的示意表现，仅供参考。图中出现的面积为建筑面积，使用图片为效果图，最终以政府部门批准的文件、图则为准。

1600亿拓海封疆 重构世界旅游版图

会议酒店	缤纷乐园	时尚商业	文化演艺	生态景观	海岛度假	岛居理想
108座大型会议厅 58座现代酒店/七星半岛酒店 大型歌剧院/音乐厅	恒大童话世界 恒大海洋乐园 恒大雪山水上王国	大型购物中心 多国风情商业街/美食街 中国茗茶文化街/酒吧街	28个特色博物馆 7大民俗表演广场 海花岛影视基地	40公里黄金海岸 天然岛屿大铲礁 百亩花海珍稀植物园	8万m ² 五国风情温泉城 280个泊位游艇俱乐部 大型水上实景演出	滨海别墅/洋房/公寓 9A精装拎包入住 国家绿色生态示范城



本广告仅为要约邀请，买卖双方的权利义务以最终签署的商品房买卖合同为准，广告中的规划、数据、外形，最终以当地政府部门批文为准。儋建房预字第(2016-5)号

全球热线
400 036 3333

项目地址
中国·海南·儋州滨海新区·中国海南花鸟

官网：www.oceanflowerisland.com